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3103_018_01 Chabičovice  
 

Podklady 

• Nebyl obdržen Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a 
čištění odpadních vod 

• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres Český Krumlov – Hydroprojekt, říjen 2000 
 
Osada Chabičovice (572,00 - 560,00 m n.m.) je místní částí obce Mirkovice a nachází se cca 
2 km severozápadně od ní. V obci je trvale hlášeno 71 obyvatel. 

Vodovod 

Osada Chabičovice má vybudovaný vodovod pro veřejnou potřebu, na který je 
napojeno 100% trvale bydlících obyvatel. Vodovod je v současné době ve správě  
ČEVAK a.s.  

Vodovod obce je napojen přívodním řadem LT DN 150 mm, délky 0,22 km na 
zásobní řad VDJ Netřebice - Č.Krumlov "Skupinového vodovodu Kaplice - Č.Krumlov". Řad 
gravitačně přivádí pitnou vodu do zemního VDJ Chabičovice 150 m3 (606,76/603,46 m n.m.). 

V současné době je vodovod obce  napojen  na  vodovodní řad VDJ Netřebice – 
Č.Krumlov   přes redukční šachtu.   

Celková délka hlavního zásobního řadu LT DN 100 mm z vodojemu do osady je 0,35 
km. Z řadu je provedeno 15  domovních přípojek z rPE  2" - 0,28 km a rPE 6/4" - 0,32 km. 

Provozovatel vodovodu je ČEVAK a.s.  

****** 

.   Ve  výhledu je  nutná obnova stávajících řadů. Rozšíření vodovodních řadů bude 
probíhat v souladu z ÚP obce a plánovanou výstavbou 

Byla realizována  stavební  úprava VDJ Chabičovice 150 m3 a v plánu je kompletní 
vyměna  trubního vystrojení VDJ. Dále se plánuje obnova  výtlačného  vodovodního řadu  
DN 100  (vzdušníková šachta na VS – VDJ) a obnova zásobního řadu DN 100 ( z VDJ  - 
vodoměrná šachta pro Chabičovice) 

Kanalizace 

Osada Chabičovice – místní část obce Mirkovice, nemá v současnosti vybudovaný 
systém kanalizace. 



 Program rozvoje vodovodů a kanalizací Jihočeského kraje 

 B.2.3 Popis vodovodů a kanalizací měst a obcí –Správní obvod 3103 – Český Krumlov 
 

číslo projektu : 1777 červen 2013 Strana 2 
archivní číslo :  B.2.3-3103 
 
 

Splaškové vody jsou zachycovány v bezodtokových jímkách a následně vyváženy na 
pozemky zemědělsky využívaných (100% obyvatel, 100% rekreantů). 

Dešťové vody jsou odváděny systémem příkopů, struh a propustků. 

Recipientem je Chabičovický  potok čhp 1-06-01-186, který tvoří pravostranný přítok 
řeky Vltavy. 

Pro osadu Chabičovice – místní část obce Mirkovice se zpracovává územní plán 
obce Mirkovice (koncept). 

 

****** 

 

V osadě Chabičovice je navrženo vybudování čistírny odpadních vod  a splaškové 
kanalizace o pěti samostatných stokách. Na novou kanalizaci budou přepojeny všechny 
stávající objekty. Stávající septiky budou zrušeny. Kanalizační přípojky budou provedeny i na 
všechny nové parcely.  

Ve výhledu obce je obnova původních kanalizačních  stok a rozšíření  kanalizačního 
systému bude probíhat  v souladu s ÚP a plánovanou novou výstavbou. 

 


